



Αριθμός απόφασης: [redacted] 2018
ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΤΟ
ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συγκροτήθηκε από τη Δικαστή [redacted] Πρωτοδική, που ορίστηκε από την Πρόεδρο του Πρωτοδικείου και από τη Γραμματέα [redacted]

Συνεδρίασε δημόσια και στο ακροατήριό του την 31^η Ιανουαρίου 2018, για να δικάσει την επόμενη υπόθεση μεταξύ:

ΤΗΣ ΚΑΛΟΥΣΑΣ-ΚΑΘ'ΗΣ Η ΑΝΑΚΟΠΗ Ανωνύμου Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΕ, η οποία εδρεύει στην Αθήνα, ως εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία παραστάθηκε διά της πληρεξουσίας της Δικηγόρου [redacted]

ΤΩΝ ΚΑΘ'ΩΝ Η ΚΛΗΣΗ -ΑΝΑΚΟΠΤΟΝΤΩΝ : 1) Οε με την επωνυμία [redacted] που εδρεύει στο [redacted] Ηρακλείου, ως εκπροσωπείται νόμιμα, 2) [redacted] κατοίκου [redacted] 3) [redacted] κατοίκου Χουδετσίου, 4) [redacted] κατοίκου [redacted] και 5) [redacted] κατοίκου [redacted] Ηρακλείου, οι οποίοι παριστάθηκαν διά του πληρεξουσίου τους Δικηγόρου [redacted]

Οι ανακόπτοντες ζητούν να γίνει δεκτή η υπ' αριθμ. καταθέσεως [redacted] /2017 ανακοπή κατά Διαταγής Πληρωμής και επιταγής προς εκτέλεση, η οποία προσδιορίστηκε με την υπ' αριθμόν [redacted] /2018 κλήση για την παραπάνω δικάσιμο μετά την έκδοση της υπ' αριθμόν [redacted] /2018 μη οριστικής απόφασης του Δικαστηρίου τούτου

Κατά τη συζήτηση της υποθέσεως οι πληρεξούσιοι Δικηγόροι των διαδίκων ζήτησαν να γίνουν δεκτά όσα αναφέρονται στα πρακτικά και στις προτάσεις που κατέθεσαν.

ΑΦΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΣΚΕΦΤΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Νόμιμα επαναφέρεται προς συζήτηση η υπ' αριθμ. καταθέσεως [redacted] /2017 ανακοπή κατά Διαταγής Πληρωμής και επιταγής προς εκτέλεση, η οποία προσδιορίστηκε με την υπ' αριθμόν [redacted] /2018 κλήση για την παραπάνω δικάσιμο μετά την έκδοση της υπ' αριθμόν [redacted] /2018 μη οριστικής απόφασης του Δικαστηρίου τούτου.

Με την υπό κρίση ανακοπή οι ανακόπτοντες για τους αναφερόμενους σε αυτή λόγους, ζητούν να ακυρωθεί η με αριθμό [redacted] /2017 διαταγή πληρωμής του Δικαστηρίου τούτου και η συνημμένη στο αντίγραφο εξ απογράφου της ανωτέρω δικηγόρου

πληρωμής και με ημερομηνία 5-10-2017 επιταγή προς εκτέλεση, παρελκούς της έρευνας των λοιπών λόγων ανακοπής. Τέλος, η καθ' ης ανακοπή πρέπει να καταδικαστεί λόγω της ήττης της στην πληρωμή των δικαστικών εξόδων των ανακοπιόντων, κατ' αποδοχή σχετικού αιτήματος των τελευταίων, σύμφωνα με τα άρθρα 176 ΚΠολΔ όπως ειδικότερα ορίζεται στο διατακτικό της παρούσας.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΔΙΚΑΖΕΙ κατ' αντιμωλία των διαδίκων

ΔΕΧΕΤΑΙ την ανακοπή τόσο κατὰ το μέρος που στρέφεται κατὰ της την υπ' αριθμόν [REDACTED] 2017 δικταγής πληρωμής, όσο και κατὰ το μέρος που στρέφεται κατὰ της με ημερομηνία 5-10-2017 επιταγής προς πληρωμή

ΑΚΥΡΩΝΕΙ την υπ' αριθμό [REDACTED] 2017 δικταγή πληρωμής του Δικαστή του Πρωτοδικείου Ηρακλείου.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ την καθ' ης η ανακοπή στα δικαστικά έξοδα των ανακοπιόντων, τα οποία ορίζει στο ποσό των 350 ευρώ.

ΚΡΙΘΗΚΕ, αποφασίσθηκε και δημοσιεύτηκε στο Ηράκλειο σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση στο ακροατήριό του στις 14^{ης} Νοεμβρίου 2018

Η ΔΙΚΑΣΤΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ηράκλειο 14-11-2018
[REDACTED]

